11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.05.2009 17:08:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.05.2009 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91622/answer/91623




YBaxkaewmas Ompra! IIpogornzkaiiTe fenaTh Telyible BAHHOYKY C MapraHIIOBKOM C/1ab0-p0O30BOTO 1IBETa
3-4 pa3a B neHb. Ecnu ynyuineHus: He OyOEeT B TEYE€HUE CYTOK - CDOYHO K CBOEMY Bpady, KOTOPHIN
OTKPHIBAJI TOJIOBKY II0JIOBOTO YjieHa. YJauHu.



